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ATA DA 8.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 01 de outubro de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi presidida 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela Vice-Presidente 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, colocou em votação a Ata: da 7ª Reunião Ordinária 
realizada em 24 de setembro de 2019, sendo a referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 196/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
24/09/2019. OF. Nº 197/2019/PCM ao Senhor Cleverton Ronaldo Mayer, Gerente 
da Copel, encaminhando o requerimento aprovado na Sessão Ordinária do dia 
24/09/2019 apresentado pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. OF. Nº 
198/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando a Proposta Orçamentária 
de 2020 do Poder Legislativo Municipal a ser incluída na LOA – Lei Orçamentária 
Anual do Município, referente ao exercício financeiro de 2020. OF. Nº 
199/2019/PCM ao Excelentíssimo Senhor Doutor Oséas Vogler, Promotor de 
Justiça da Comarca de Rebouças-PR, encaminhando cópia do requerimento nº 
048/2019 do Vereador Alessandro Luis Mazur em resposta ao Ofício nº 635/PJ de 
Rebouças/PR/2019. OF. Nº 024/2019 do Gabinete do Vereador Alessandro Luis 
Mazur, ao Deputado Estadual Hussein Bakri encaminhando solicitação de 
benefícios para a Associação dos Produtores de Leite do Município de Rebouças. 
OFICIOS RECEBIDOS: PROJETO DE LEI N.º 050/2019, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 
051/2019, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. 
GAB-PREF. Nº 061/2019 do Executivo Municipal, solicitando a retirada de pauta e 
suspensão da tramitação do Projeto de Lei nº 042/2019. OF. GAB-PREF. Nº 
062/2019 do Executivo Municipal, solicitando a retirada de pauta e suspensão da 
tramitação do Projeto de Lei nº 043/2019. CONVITE da 171ª Junta de Serviço 
Militar de Rebouças para cerimônia de entrega de certificado de dispensa de 
incorporação aos jovens da classe de 2001 a realizar-se em 23 de outubro de 
2019, às 10:00 horas no Ginásio de Esportes Camilão. OF. Nº 048/2019 da 
Escola Rural Municipal Divino Espírito Santo, encaminhando a prestação de 
contas dos valores arrecadados no bar do Festival de Música Sertaneja realizado 
em 28 de setembro de 2019, valores estes que foram destinados à APMF da 
escola e Conselho Escolar. OF. Nº 015/2019 da Escola Municipal São José, 
encaminhando para apreciação os valores arrecadados com a venda de ingressos 
do Festival de Música Sertaneja realizado em 28 de setembro de 2019, valores 
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estes que encontram-se sob a responsabilidade da APMF da escola. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2019 do Vereador José Amilton Massoquetto, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 059 e 060 ao Executivo Municipal, solicitando informações 
sobre o período de trabalho (calendário escolar) da Secretaria Municipal de 
Educação no ano de 2018, bem como, o período de férias dos servidores internos 
da referida secretaria no ano de 2018 e cópia do livro ponto do mês de dezembro 
de 2018; ao Executivo Municipal, solicitando o conserto da ponte da localidade de 
Cachoeira dos Domingues, próximo à propriedade do senhor Laercio Gobor.  A 
referida ponte fica na estrada principal e é linha de ônibus escolar, está com um 
dos lados rebaixado, devido ao grande tráfego de caminhões que transportam 
pinus.  A pedido do senhor Elcio Toledo. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de nº 
054 ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento nas estradas da 
comunidade do Barreiro. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimento de nº 082/2019, ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de 
três viagens de cascalho para o senhor Amilton Rubleski na comunidade do 
Potinga. Colocado em discussão e deliberação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E 
ANTONIO PADILHA: requerimentos de nº 068 e 069/2019, ao Executivo 
Municipal, 1. Solicitando a construção de um pequeno bueiro na valeta lateral da 
estrada da Meia Lua no Marmeleiro de Baixo, em frente a propriedade do Sr. 
Sebastião Ferreira Pinto, conhecido por Sebastião do Vale.  2. Solicitando a 
retirada dos tocos de árvores que ficaram no local após a realização do 
alargamento da estrada, pois já foram vistos cobras e outros animais peçonhentos 
no local. Justificativa: O Sr. Sebastião está sem entrada em sua nova 
propriedade, devido a valeta de escoamento de água da lateral da estrada. Pede-
se urgência na realização do serviço; ao  
Executivo Municipal, solicitando a colocação braço e lâmpadas nos postes de 
iluminação pública na estrada que sai para o Riozinho dos Santos, próximo ao 
Cemitério Municipal e portões de entrada e saída do CTG.  Justificativa: Tal 
solicitação está sendo feita a pedido de moradores do local que pagam a taxa, 
mas encontram-se sem iluminação pública, o que gera insegurança, inclusive 
trabalhadores e estudantes que transitam a noite no local além de deixar as 
famílias sujeitas à atuação de atos de vandalismo na região, principalmente do 
CTG e no Cemitério Municipal. Colocados em discussão e votação, os 
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requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de nº 046 ao 050/2019, ao Padre Alcione 
Zanin e ao representante do GOJ Filhos da Imaculada, Allan Leandro de Andrade 
Ferreira: com parabenização pelo belíssimo evento “4º Vibração Jovem” realizado 
no último domingo (29/09) no Salão da Paróquia do Senhor Bom Jesus o qual 
reuniu 1442 jovens das 25 paróquias da Diocese de União da Vitória.  Nosso 
reconhecimento e desejamos que tal encontro possa ser realizado novamente em 
nosso município, unindo jovens em oração, celebrando e proclamando a Palavra 
de Deus. Parabéns aos organizadores, aos pregadores, padres de outras 
paróquias, aos voluntários e a todos os envolvidos que contribuíram para o 
sucesso do evento; à Presidente da Provopar, Maria Line de Oliveira; aos 
Assessores de Esportes de Rebouças, Enoch G. Pereira e Aloísio Aleixo Meira, e 
demais voluntários com cumprimentos pelo trabalho espetacular realizado no 3° 
Circuito de Atividades de Rebouças, no último sábado, dia 28 de setembro, 
fechando as comemorações dos 89 anos do nosso município, envolvendo atletas 
de Rebouças e de vários municípios da região.  Que essas competições possam 
ser disputadas em muitas outras oportunidades, e parabéns a todos que 
promoveram, trabalharam, e deixaram o melhor de si na realização do evento; à 
Presidente do Hospital Dona Darcy Vargas, Regina Semkiw, extensivo ao Grupo 
de Humanização da referida Instituição, e a equipe do Conselho da Comunidade 
da Comarca de Rebouças, com cumprimentos pela realização do evento alusivo 
ao Setembro Amarelo, mês destinado à prevenção do suicídio. Tal encontro é de 
grande importância para que pessoas percebam que em momentos difíceis, todos 
podem buscar ajuda.  Parabéns por trazerem um tema tão complexo e que 
precisa de atenção especial de todos; ao Bispo da Diocese De União Da Vitória 
Dom Walter Jorge Pinto, com cumprimentos e parabenização pelo belíssimo 
evento “4º Vibração Jovem” realizado no último domingo (29/09) no Salão da 
Paróquia do Senhor Bom Jesus na cidade de Rebouças – PR, o qual reuniu 1442 
jovens das 25 paróquias da Diocese de União da Vitória.  Nosso reconhecimento 
e desejamos que tal encontro possa ser realizado novamente em nosso 
município, unindo jovens em oração, celebrando e proclamando a Palavra de 
Deus. Parabéns a Vossa Reverendíssima, bem como aos organizadores, ao 
Padre Alcione Zanin, aos pregadores e padres de outras paróquias, aos 
voluntários e a todos os envolvidos que contribuíram para o sucesso do evento; à 
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Turismo, senhora Elismara Cristina 
Gempka Teixeira, com cumprimentos pela realização do 3.º Festival de Música 
Sertaneja, no último sábado dia 27 de setembro, evento esse que busca preservar 
as raízes culturais do nosso município e da nossa região. Parabéns a todos que 
participaram na organização; aos artistas que se apresentaram e aos que se 
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consagraram vencedores nas categorias adulto e infantil.  Que festivais como 
esses possam ocorrer em muitas outras oportunidades, e Parabéns a todos que 
promoveram, trabalharam, e deixaram o melhor de si na realização do evento. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O presidente dispensou a chamada nominal e justificou a falta da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani que estava em consulta médica e apresentará 
atestado no dia de amanhã e passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 
Nº 042/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre normas de uso 
do Centro Cultural e de outros espaços públicos, bem como normas para a 
realização de festas e eventos culturais ou esportivos, promovidos pelo município 
ou por particulares, e dá outras providências”. De acordo com o ofício nº 061/2019 
recebido do Executivo Municipal para retirada da pauta e suspensão da 
tramitação do referido Projeto, o Presidente colocou em votação a solicitação para 
retirada da pauta, a qual foi aprovada com 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) 
voto contrário do Vereador José Amilton Massoquetto. O Projeto foi retirado da 
pauta. PROJETO DE LEI Nº 043/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Autoriza o município de Rebouças a efetuar o pagamento de abrigos escolares, e 
dá outras providências”. De acordo com o ofício nº 062/2019 recebido do 
Executivo Municipal solicitando a retirada da pauta e suspensão da tramitação do 
referido Projeto, o Presidente colocou em votação a solicitação para retirada da 
pauta, a qual foi aprovada com 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário 
do Vereador José Amilton Massoquetto. O Projeto foi retirado da pauta. 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2019, do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 001/2017, e estabelece 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 047/2019, do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura administrativa municipal de que 
trata a Lei nº 2014/2017, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE LEI Nº 
048/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo a 
proceder a abertura de crédito especial no Orçamento de 2019”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
044/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a contribuição de 
melhoria decorrente de obra pública em trecho da Rua Padre Vicente Guardineri, 
conforme especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
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projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 045/2019, do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre a contribuição de melhoria decorrente de obra pública em 
trechos de diversas Ruas da cidade, conforme especifica e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 046/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre a contribuição de melhoria decorrente de obra pública em trechos das Ruas 
José de Souza França e da Rua Germano Santos de Miranda, conforme 
especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: O 
Presidente passou a palavra ao Vereador José Amilton Massoquetto que 
cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. Falou que ficou 
surpreso com o pedido de retirada da pauta dos Projetos de Lei nº 042 e 
043/2019 feito pelo prefeito. Disse que as empresas que ganham licitação 
precisam ter responsabilidade e competência para realizar os serviços 
contratados. Comentou que no município sempre as mesmas empresas é que 
vencem as licitações. Disse que uma nova licitação deveria ser feita para resolver 
a questão dos pontos de ônibus. Justificou seu votou contra o pedido de retirada 
dos projetos feito pelo prefeito. Falou sobre os projetos de lei que tratam da 
contribuição de melhoria que foram aprovados em 1ª votação nesta sessão e 
disse que os valores cobrados devem ser justos. Pediu que sejam ouvidos os 
moradores em relação aos prazos para pagamento destas contribuições e disse 
que vai verificar a possibilidade de emendas nestes projetos. Parabenizou os 
organizadores pelos diversos eventos realizados no município e também 
parabenizou o time feminino de handebol da nossa cidade pelas conquistas. A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade respondeu ao Vereador José 
Amilton Massoquetto que as mesmas empresas sempre vencem as licitações no 
município é porque existem poucas e estas estão habilitadas. Disse ao Vereador 
que ele acha que existem coisas erradas, é dever dele enquanto vereador fazer 
denúncias ao Ministério Público, mas, que precisa provar tais denúncias. 
Convidou a todos para participar do Evento alusivo ao Outubro Rosa que será 
realizado na mini-arena da Vila Ester no dia 04/10 às 18 horas. A Vereadora 
Franciele Cararo Cabral parabenizou o Provopar e os participantes da corrida de 
rua que foi realizada no município, parabenizou sua irmã por ter sido vencedora 
na corrida em sua categoria e comentou sobre a importância de serem realizados 
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eventos diferentes e agradáveis na cidade. O Vereador Getúlio Gomes Filho falou 
que soube de um notícia ruim que foi veiculada numa rádio local, na qual usaram 
seu nome e disseram que o mesmo é vereador da oposição. Falou que não 
autoriza o uso do seu nome como vereador de oposição ou de situação. Falou 
que é vereador do povo e que vota a favor de benefícios para a população. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre o debate que houve entre o 
Vereador José Amilton Massoquetto e a Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade. Explicou como são feitos os cálculos para cobrança da taxa de 
contribuição de melhoria, comentou sobre a retirada de pauta dos projetos 
solicitada pelo Executivo Municipal e disse que é importante que o pagamento dos 
pontos de ônibus sejam feitos de forma correta. Em relação às licitações citadas 
pelo Vereador José Amilton Massoquetto, disse que o Departamento de Licitação 
e Compras da Prefeitura realiza um trabalho de excelência e que todo esse 
trabalho não pode ser colocado em xeque. Comentou sobre os vários eventos que 
aconteceram no município como: Encontrão da 3ª Idade, Circuito de Corridas, 
Vibração Jovem, Festival de Música e Evento Setembro Amarelo. Parabenizou 
todos os organizadores dos eventos que houve nas diversas áreas do município e 
ressaltou que tais eventos só trazem benefícios à população. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente 
na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 08/10/2019, 
no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 01 de outubro de 2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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